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ÔN TỔNG THỂ KIẾN THỨC SAU TẾT 2020 

Câu 1: VËt AB = 2 (cm) n»m tr­íc thÊu kÝnh héi tô, c¸ch thÊu kÝnh 16cm cho °nh A’B’ cao 8cm. Kho°ng c¸ch tõ 

¶nh ®Õn thÊu kÝnh lµ: 

A. 64 (m).     B. 6,4 (cm).            C. 46 (cm).                  D. 64 (cm). 

Câu 2: VËt s¸ng AB qua thÊu kÝnh héi tô cã tiªu cù f = 15 (cm) cho °nh thËt A’B’ cao gÊp 5 lÇn vËt. Kho°ng c¸ch 
tõ vËt tíi thÊu kÝnh lµ: 

A. 18 (mm).     B. 6 (cm).             C. 81 (cm).        D. 18 (cm). 

Câu 3: Cho thÊu kÝnh O1 (D1 = 4 ®p) ®Æt ®ång trôc víi thÊu kÝnh O2 (D2 = -5 ®p), chiÕu tíi quang hÖ mét chïm 
s¸ng song song vµ song song víi trôc chÝnh cña quang hÖ. §Ó chïm lã ra khái quang hÖ lµ chïm song song th× 
kho¶ng c¸ch gi÷a hai thÊu kÝnh  lµ: 

A. L = 5 (cm).       B. L = 20 (cm).            C. L = 10 (cm).  D. L = 15 (cm). 

Câu 4: HÖ quang häc ®ång trôc gåm thÊu kÝnh héi tô O1 (f1 = 20 cm) vµ thÊu kÝnh héi tô O2 (f2 = 25 cm) ®­îc 

ghÐp s¸t víi nhau. VËt s¸ng AB ®Æt tr­íc quang hÖ v¯ c¸ch quang hÖ mét kho°ng 25 (cm). °nh A”B” cña AB qua 
quang hÖ lµ:  

A. ¶nh ¶o, n»m tr­íc O2 c¸ch O2 mét kho¶ng 20 (cm)    B. ¶nh ¶o, n»m tr­íc O2 c¸ch O2 mét kho¶ng 100 (cm). 

C. ¶nh thËt, n»m sau O1 c¸ch O1 mét kho¶ng 100 (cm).   D. ¶nh thËt, n»m sau O2 c¸ch O2 mét kho¶ng 20 (cm). 

Bài 5: Cuộn dây tròn bán kính R = 5cm (gồm N = 100 vòng dây quấn nối tiếp cách điện với nhau) đặt trong 

không khí có dòng điện I qua mỗi vòng dây, từ trường ở tâm vòng dây là B = 5.10
-4

T. Tìm I? 

A.   0,4A              B.    0,5A                                 C. 0,6A                                  D. 0,7A            

Bài 6: Một dây thẳng chiều dài 18,84cm được bọc bằng một lớp cách điện mỏng và quấn thành một cuộn dây 

tròn. Cho dòng điện có cường độ I = 0,4A đi qua vòng dây. Tính cảm ứng từ trong vòng dây. 

A. 84.10
-5

 T                B.  0,84.10
-5

 T                          C.  0,84.10
5
 T                       D.  0,84.10

-4
 T   

Bài 7: Một ống dây thẳng chiều dài 20cm, đường kính 2cm. Một dây dẫn có vỏ bọc cách điện dài 300cm được 

quấn đều theo chiều dài ống. Ong dây không có lõi và đặt trong không khí. Cường độ dòng điện đi qua dây dẫn là 

0,5A. Tìm cảm ứng từ trong ống dây. 

A. 150 T                 B.   15 T                          C.  0,15 T                         D.  0,015T   

Bài 8: Dùng một dây đồng đường kính d=0,5mm có một lớp sơn cách điện mỏng, quấn quanh một hình trụ để 

làm một ống dây(Xôlenoit), các vòng dây quấn sát nhau. Cho dòng điện có I=0,4A chạy qua ống dây. Xác định 

cảm ứng từ trong ống dây.       

A. 10 T                                B.  0,01 T                            C.  0,001 T                            D.  0,15T   

Bài 9: Dùng một dây đồng đường kính 0,8mm có một lớp sơn cách điện mỏng, quấn quanh một hình trụ có 

đường kính 2cm,chiều dài 40cm để làm một ống dây, các vòng dây quấn sát nhau.Muốn từ trường có  cảm ứng từ 

bên trong ống dây bằng 6,28.10
-3

T thì phải đặt vào ống dây một hiệu điện thế là bao nhiêu. Biết điện trở suất của 

đồng bằng 1,76.10
-8
m.     

 A.4,4mV                             B.3,4 V                              C.4,4V                            D.1,4V   

Câu 10: Mét èng d©y cã hÖ sè tù c¶m L = 0,01 (H), cã dßng ®iÖn I = 5 (A) ch¹y èng d©y. N¨ng l­îng tõ tr­êng 
trong èng d©y lµ:     A. 0,250 (J).  B. 0,125 (J).  C. 0,050 (J).  D. 0,025 (J). 

Câu 11: Cho 2 h¹t q1 và q2 bay vµo trong tõ tr­êng ®Òu víi cïng vËn tèc. H¹t thø nhÊt cã khèi l­îng m1 = 1,66.10-

27 (kg), ®iÖn tÝch q1 = - 1,6.10-19 (C). H¹t thø hai cã khèi l­îng m2, ®iÖn tÝch q2 = 3,2.10-19 (C). Đường kÝnh quü ®¹o 

cña h¹t thø nh©t lµ 16 (cm) th× b¸n kÝnh quü ®¹o cña h¹t thø hai lµ R2 = 16 (cm). Tìm m2 

A. m2 = 6,65.10
-27

(kg)    B. m2 = 6,65.10-26(kg) C. m2 = 6,65.10-28(kg)              D. m2 = 6,65.1027(kg) 

Câu 12: H¹t   cã khèi l­îng m = 6,67.10-27(kg), ®iÖn tÝch q = 3,2.10-19 (C). XÐt mét h¹t   cã vËn tèc ban ®Çu 

kh«ng ®¸ng kÓ ®­îc t¨ng tèc bëi mét hiÖu ®iÖn thÕ U = 106 (V). Sau khi ®­îc t¨ng tèc nã bay vµo vïng kh«ng 
gian cã tõ tr­êng ®Òu B = 1,8 (T) theo h­íng vu«ng gãc víi ®­êng søc tõ. VËn tèc cña h¹t   trong tõ tr­êng vµ 

lùc Lorenx¬ t¸c dông lªn h¹t cã ®é lín lµ  

A. v = 9,8.105 (m/s) vµ f = 2,82.10-12 (N)  B. v = 9,8.106 (m/s) vµ f = 5,64.10-12 (N) 

C. v = 9,8.105 (m/s) vµ f = 1.88.10-12 (N)  D. v = 9,8.106 (m/s) vµ f = 28,2.10-12 (N) 
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Câu 13: Một cây gậy cắm thẳng đứng xuống đáy hồ sâu 1,5m. Phần gậy nhô lên khỏi mặt nước là 0,5m. Ánh 

sáng mặt trời chiếu xuống hồ theo phương hợp với pháp tuyến mặt nước góc 60
0
. Tính chiều dài bóng cây gậy 

trên mặt nước và dưới đáy hồ? Biết chiết suất của nước là 4/3 

A. 8,5cm và 2,11m                B. 0,85m và 21,1m                C. 0,85cm và 211mm                D. 0,85m và 2,11m 

Bài 14: Tại tâm của một vòng dây tròn phẳng gồm N = 50 vòng, mỗi vòng có bán kính r1 = 20 cm, người ta đặt 

một khung dây nhỏ gồm N2 = 100 vòng, mỗi vòng có diện tích 1 cm
2
. Khung dây nhỏ này quay xung quanh một 

đường kính của khung dây lớn với vận tốc không đổi vòng/giây. Tìm suất điện động cực đại trong khung 

nếu dòng trong khung lớn có cường độ I = 10 A.               

A. 4,7.10
-3

V                    B.   4,7.10
-4

V                          C. 4,7.10
-5

V                          D 4,7.10
-6

V  

Bài 15: Một hạt electron với vận tốc đầu bằng 0, được gia tốc qua một hiệu điện thế 400V. Tiếp đó, nó được dẫn 

vào một miền có từ trường với B vuông góc với v  ( v  là vận tốc electron). Quỹ đạo của electron là một đường 

tròn bán kính R =7cm. Xác định cảm ứng từ B . 

A. 96.10
-3

T                                 B. 0,96.10
-3

T                           C. 9,6.10
-3

T                     D.  0,96.10
3
T    
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